

## ОТЗЫВ

В нашей гимназии есть хорошая столовая, расположена на первом этаже, удобная для посещения с любого блока здания гимназии. Перед входом всегда можно вымыть и высушить руки, что немаловажно для сохранения здоровья детей и сотрудников.

В столовой светло, просторно, за каждым классом закреплены столы, детей всегда принимают пищу на собственных местах.

Работники столовой стремятся подавать все блюда горячими, доброжелательно относятся к ребятам и учителям.

Следует отметить, что меню разнообразное, включены первые, вторые блюда, салат, фрукты, напитки.

Из горячих блюд особенно вкусны борщ и гороховый суп, это на мой взгляд, многие с удовольствием едят суп-лапшу, из вторых нравится: рис с курицей, запеканка. Вкусно и полезно.

Очень приятно, что иногда включают музыку, обстановка для приема пищи благоприятная. Спасибо за уют, атмосферу и качественное питание.

Беленко Т.П., учитель географии высшей категории

## ОТЗЫВ

Все знают, что здоровье человека зависит от питания, поэтому нам, родителям, очень важно, чтобы наши дети питались правильно. В гимназии № 2 созданы для этого все условия. Столовая – это просторное, светлое, уютное помещение, которое удобно расположено на первом этаже здания. Сюда на перемене приходят учащиеся всей гимназии строго по графику. Их встречает очень гостеприимный коллектив.

На столах уже расставлены тарелки с аппетитным горячим блюдом.

Наши дети получают сбалансированное здоровое питание согласно рекомендациям диетологов: уменьшено количество сахара, жиров, обязательный рыбный день – четверг. Учащимся также предлагаются молоко и молочный продукт. Любимые блюда наших детей – это гуляш из говядины и плов из мяса птицы. Они съедаются с большим удовольствием. Нам, родителям, очень приятно видеть, что в столовой всегда чисто, аккуратно, самое главное – безопасно. Здесь ребята не только вкусно и сытно обедают, но и приучаются к культуре питания, знакомятся с правилами этикета, поведения за столом. Этому способствуют красочные стенды, размещенные вдоль стены. А еще столовая – это то место, где ребятам очень комфортно, и на урок не хочется бежать. Это все благодаря профессиональной работе целого коллектива.

В нашей столовой проводится акция «Родительский контроль», на которой желающие родители могут продегустировать блюда из школьного меню, пообщаться с заведующей и получить ответы на все свои вопросы.

Отзывчивый и добросовестный персонал столовой заслуживает отдельных слов благодарности. Готовят с душой и любовью, от этого еда становится еще вкуснее.

От лица всех родителей хочется выразить благодарность директору гимназии и заведующей столовой за оснащение пищеблока современной техникой и стремление становиться только лучше! Желаем только процветания!

Пенкина В.В., председатель общешкольного родительского комитета гимназии

## ОТЗЫВ

Хотела бы рассказать о таком важном объекте в нашей гимназии, как школьная столовая. Без столовой немислим учебный процесс. Я провожу уроки в первой и второй смене и для сохранения жизненного тонуса не могу обойтись без обедов в школьной столовой. Питание в столовой сбалансированное, разнообразное. По-моему мнению, нашим поварам особенно удаются такие блюда как: борщ, гороховый суп, рыбные котлеты и запеканка. В нашей столовой чисто, радуют глаз плакаты о правильном питании. На стендах висит информация о меню на текущий день. Столовая светлая, просторная и уютная! Работники столовой постарались все сделать от души, «по-домашнему». Спасибо за ваш труд!

Иваненко О.Б., учитель истории и обществознания высшей категории

## ОТЗЫВ

Наша столовая самая лучшая! Там вкусная еда, просторный зал и удобные стулья. Всегда свежие продукты и дружелюбный персонал. У нас в столовой всегда чисто и убрано. Каждый день нам дают свежие фрукты или овощи. Особенно мне нравится плов и запеканка со сметаной. Каждый день мы ходим в школьную столовую с огромным удовольствием!

Беспалова В.В., ученица 5В класса

## ОТЗЫВ

Школьная столовая- это любимое место и учеников, и учителей. Школьное меню радует многообразием, вкусом, но что самое главное – полезностью. Всегда горячие и диетические блюда. Персонал - настоящие профессионалы (об этом говорят чистые столы и посуда, качество еды). В столовой мы получаем потрясающий заряд энергии на целый учебный день, благодаря обогащенной витаминами еде и приятной атмосфере. Ведь эти все факторы очень важны всем ученикам и учителям, у которых очень загруженные будни! Спасибо руководству и работникам столовой за такую прекрасную организацию школьной столовой!

Гержа Д.М., ученица 11В класса, председатель детской добровольной организации «Бригантина»

## ОТЗЫВ

Я регулярно питаюсь в школьной столовой. Питание разнообразное и, самое главное, диетическое. В рационе есть рыбные блюда, молочные, мясные. В сентябре дают свежие овощи, а в зимнее время – квашеные: капуста, огурцы, помидоры, богатые витамином С.

Работники столовой – дружная команда. Накрывают быстро, блюда всегда горячие. Встречают с улыбкой, всегда доброжелательные.

Мне нравится питаться в нашей столовой.

Козина Г.Н., Заслуженный учитель Кубани, учитель химии высшей квалификационной категории

## ОТЗЫВ

Мой ребенок, Гнидченко Милана, обучается в 4 классе гимназии № 2 г. Новокубанска. Хочу выразить благодарность нашей школьной столовой за сбалансированное питание для детей. Ежедневно учеником предоставляют горячее питание. Также дети получают фрукты, соки, молоко, йогурт. В столовой всегда чисто и убрано, на столах имеются салфетки. Мне очень радостно за наших детей, потому что в гимназии создан уголок удовольствия. Спасибо!

Гнидченко Н.С., родительница